

精选美食给您带来全新的味觉体验

第一食品浦东三鑫店

特色明星食品大点评

壹食壹品猪肉脯

壹食壹品猪肉脯采用传统工艺，选料上等新鲜特选肉片，加入多种天然香料和特级鱼露，绝不添加白糖、淀粉，经数十道工序精制而成。

1. 与市面上一般猪肉脯的差异

1) 颜色更自然：壹食壹品猪肉脯在生产过程中仅添加微量食红，由红褐色，约4g/100Kg，尽显肉质呈现瘦肉本色，市面上一般猪肉脯由红褐色至8-10g/100Kg。

2) 烘烤工艺：每斤壹食壹品猪肉脯均经过2道烘烤程序，使产品更具有猪肉特有的香味，有别于现在市面上的1道烘烤肉片。

3) 口感：壹食壹品原味猪肉脯采用独特工艺，使产品更有嚼劲，味道更香更

鲜，吃起来口感清爽，回味无穷。

壹食壹品猪肉脯在制作过程中不添加白糖、淀粉，绝不添加白糖、淀粉，经数十道工序精制而成。

2. 产品特点介绍

形状：平整齐刷刷，厚度均匀，可见肌纹。

色泽：深红色，色泽均匀，油润有光泽。

口味：滋味鲜美，醇厚，咸甜适中，香味纯正，具有猪肉脯特有的风味，无哈喇味等明显异味，焦味等异味。

杂质：肉眼可见杂质。



贝儿多爸爸

来自日本的贝儿多爸爸手工精选上等可可、牛奶、生黄等原料，提供新鲜出炉，现做现卖的泡芙，现场烤制的酥皮，现场制作的内夹蛋奶沙司，在顾客购买时现场灌入，使内馅流露出更多的自然芳香与健康。热量低于同类产品，深受消费者喜爱！



健味美

空腹止渴、下午喝茶、熬夜加班，让“白、骨、糕”的战斗力不断下降。由上海第一食品联合海口药大学附属医院共同推出“健味美”养生系列食品，营养美味、携带方便，能帮你及时补充营养，打败亚健康！



冬虫夏草是麦角菌科真菌，寄生在蝙蝠蛾科幼虫上的子座及幼虫尸体的复合体。它主要产于中国青海、西藏、四川、云南、甘肃、贵州等省及自治区的高寒地带和山草原。虫草体内含虫草酸、维生素D12、脂肪、蛋白质、虫草味甘，性温、气香，入肺肾二经，具有益肺肾、补肾阳、止咳喘、抗衰老等作用。适用于肺肾两虚，精气不足、咳嗽气短、白痰清汁、腰膝酸软、阳痿遗精、劳嗽痰喘等病症。由于它性平力，能平补阴阳，所以也是年老体弱、病后体虚、产后体虚者的调补良药之佳品。

燕窝含有丰富的活性胶原蛋白、钙、铁、

磷及维他命等多种天然营养素和矿物质，很容易被人体所吸收，是一种非常珍贵的天然保健品，有滋阴降火、清热润肺、补肺安神的作用。因其不寒不燥的特性，实为养身之极品。

弗吉尼亚

弗吉尼亚是一个古老的品种，诞生于1860年，它是甜点和糕点精致技艺及质量的代名词。

它的闻名，来自于所生产的柔美的杏仁饼（只传统的意大利烈酒浸泡的饼干），如今孔更精致典雅的特色，其中新产品的一个个小丽精巧包装的概念原可以让你慢慢的仔细品尝与享受浓郁咖啡和卡普基诺咖啡。非常好的公司还想也委托弗吉尼亚！来制作他们的产品，每次在制作这些传统的意大利饼干总能立即吸引很多城镇居民和旅行者，并成为他们的聚集场所。由于浓烈香味和口感圆润的杏仁糕点，弗吉尼亚盒式杏仁饼在国内外著名的国际展览会上很快得到了赞赏。其中最值得一提的是，在1892年意大利热那亚的Colombia大奖赛中获得最高级别的金牌以及证书。最著名的是1911年在法国巴黎，弗吉尼亚的件件做香味从严格挑选中征服了评委，获得了金牌和特殊荣誉。其它在国际展会（获得的奖项和证书（1897年的法国阿卡雄，1898年的意大利都灵，1903年的意大利热那亚等等）目前都还载于公式的记录上）。

历经无数次的被仿冒后，弗吉尼亚的创始人在1897年年末，根据意大利的王室决定注册了这个商标。

超过百年的珍贵专业技能是弗吉尼亚高品质的可靠保证。



曼姬尼

曼姬尼公司是世界著名的糖果制造商，其公司的糖果制作经验非常丰富，悠久的制作技术至今在欧洲都占据很高的地位。它的成功归功于所生产的糖果口味尽可能接近原料的本身味道。三款采用新的制作与包装方法保持了传统与现代相结合的制作工艺，直到今天都保持环保。

第一食品此次引进了近40个品种的曼姬尼畅销糖果，其中曼姬尼巧克力与泰士更是皇家级别的必备之食。它用以高品质的意大利揉子制作，且每一产品都非常有限。此外曼姬尼可乐糖、青苹果味糖果都是意大利糖果的销售冠军。建议新老顾客们勿错过如此美味的糖果饕餮大餐。



壹食壹品特色酱

五香牛舌头——浓郁酒香的牛肉与正宗四川花椒的麻香结合，麻香醇咸，香气四溢。

烹饪小贴士推荐：麻婆豆腐

配料：豆腐一盒、五香牛肉酱30g、水50g

制作方法：

将豆腐、五香牛肉酱、水一起加入锅中，小火煮5分钟即可。

还可搭配其它其他多和菜肴：牛腩菜炖锅、金沙锅鱼头、干烧鸡。

更多美味酱料至第一食品三鑫店品鉴！



品领补品第一食品三鑫店开卖

品领是第一食品旗下一个自主参茸补品的高端品牌，她具有传统文化底蕴，始终追求卓越，立志做到完美的理念，赋予了产品鲜明的品牌特色。

产品取道上品，包装精美，服务周到，倡导滋补食疗为本，品质奉为品牌之宝。

人参含有丰富的活性胶原蛋白、钙、铁、磷及维他命等多种天然营养素和矿物质，很容易被人体所吸收，是一种非常珍贵的天然保健品，有滋阴降火、清热润肺、补肺安神的作用。因其不寒不燥的特性，实为养身之极品。

花旗参又叫西洋参，是从美洲引进我国的药植物。花旗参具有补气养阴、清热降火、健脾润肺、健脾明目、补五脏之虚火；对烟酒过度、劳累过度、夜生活过度、用眼用脑过度、声带嘶哑等也有特殊疗效；对人的肿瘤细胞、萎缩性胃炎、糖尿病有极大的抑制作用。

参的功效：

野生人参，大补元气，润肺生津，安神。治劳伤虚损，食少，倦怠，及胃吐食，大便泄泻，虚咳喘促，自汗盗汗，惊悸，健忘，眩晕头痛，阳痿，尿频，消渴，妇女崩漏，小儿虚惊，及久病不愈，一切气血津液不足之症。

了解属兰科多年生草木气生植物，滋阴润肺、养胃生津、健脾明目、补五脏之虚火；对烟酒过度、劳累过度、夜生活过度、用眼用脑过度、声带嘶哑等也有特殊疗效；对人的肿瘤细胞、萎缩性胃炎、糖尿病有极大的抑制作用。